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Şirketinizin adı, Personel Adı adlı kişiyi tam zamanlı uzman editör olarak çalıştırmıştır. Dört yılı aşkın bir süre, şirket içi aylık bültenimizin içeriğini ve dağıtımını yönetmiştir. İşten çıkarılmasının nedeni, bu çeyrekte yaşanan ekonomik durgunluk sırasında Şirketinizin Adı tarafından gerçekleştirilen küçülme girişiminin doğrudan bir sonucudur. Geçtiğimiz ay, Şirketinizin Adı yayın departmanını süresiz olarak kapatmıştır.
Personel Adı zeki ve istekli bir kişidir. Küçük bir grubu yönetmek için son derece yeteneklidir.  Personel Adı uzman editör olarak görev yaparken, bir yazar ve bir redaktörü işe alıp yöneticiliklerini yapmıştır. Bu ekibin yardımıyla her ay kaliteli bültenler hazırlamış ve hiçbir teslim tarihini kaçırmamıştır.
Çalıştığı dönemdeki sorumlulukları kapsamında, Personel Adı sektörümüzdeki rakiplerle röportajlar yapmış ve yeni teknolojiler ile gelişme alanları konusunda raporlar hazırlamıştır. Alanımdaki meslektaşlarım sıklıkla, kendisiyle ilgi çekici sohbetler ettiklerini ve görüşlerini doğru yansıtan güvenilir yazılar yazdığını söylemişlerdir. Sektördeki rakiplerle nitelikli ilişkiler geliştirmenin her Şirketinizin Adı personelinin sorumluluğu olduğu kanısındayım ve Personel Adı adlı kişinin bu alandaki sürekli katkıları bunun mükemmel bir örneğidir.
Personel Adı hakkında daha fazla bilgi almak isterseniz, telefon numarası numaralı telefondan bana ulaşabilirsiniz.
Saygılarımla,
Adınız
Unvan

